













выхъ лицъ по Правительствующему Сенату, Департаменту Министерства Юстиціи и Губернскимъ Судебнымъ мѣстамъ. 2. Награды и въсканія, отпуска и исключенія изъ списковъ по случаю смерти.

II. Часть неофициальная. Отдѣлъ I. 1. Обзорнѣе отечественнаго законодательства по разнымъ частямъ нашихъ уставовъ. 2. Изложеніе рѣшеній, которыми поясняется примѣненіе какихъ-либо законовъ или объясняется самый законъ. 3. Обзорнѣе современнаго развитія иностранныхъ законодательствъ.

Отдѣлъ II. Судебная практика: 1. Изложеніе рѣшеній, вошедшихъ въ окончательную законную силу по дѣламъ гражданскимъ, особенно важнымъ, безъ наименованія мѣстъ и лицъ, къ которымъ онѣ относятся. 2. Изложеніе замѣчательныхъ рѣшеній по дѣламъ тяжбымъ и уголовнымъ въ иностранныхъ государствахъ.

Отдѣлъ III. 1. Разсужденія по разнымъ частямъ законодательства. 2. Библиографія: Обзорнѣе книгъ и журналовъ, выходящихъ какъ въ Россіи, такъ и за границею, по части юриспруденціи.

Журналъ Министерства Юстиціи будетъ выходить ежемесячно, книжками отъ 10-ти до 12-ти печатныхъ листовъ. Подписка принимается въ С.-Петербургѣ, у Коммисіонера Министерства Юстиціи А. И. Давыдова, на Невскомъ проспектѣ, въ домѣ Завѣтнова. Къ этому же коммисіонеру Министерства благоволятъ относиться и иногородные подписчики. Имена подписчиковъ будутъ припечатаны при номерахъ журнала. Цѣна за годовое изданіе съ іюля 1859 по іюль 1860 года 6 руб. сер.; съ пересылкою же или доставкою 7 руб. 50 коп. сер.

«Плѣнницы Шамиля».

— Въ прошломъ году мы извѣстия нашихъ читателей о выходѣ въ свѣтъ книги: «Плѣнницы Шамиля. Воспоминанія г-жи Дрансе», переведенной съ французскаго г. Дзюбинскимъ. Менѣе чѣмъ въ полгода все изданіе этой книги разошлось, а между тѣмъ требованія на нее не прекращались, такъ что г. Дзюбинскій долженъ былъ выпустить свой переводъ вторымъ изданіемъ. Обстоятельство это какъ нельзя лучше говоритъ въ пользу дѣйствительно-интересной книги г. Дзюбинскаго, и мы считаемъ лишнимъ прибавлять къ этому что-либо отъ себя. Спѣшимъ только объявить, что второе изданіе «Плѣнницъ Шамиля» на дняхъ вышло уже изъ печати и поступило въ продажу. Цѣна экземпляра одинъ руб. сереб., и съ пересылкою. Четвертая часть вырученныхъ отъ продажи этого изданія денегъ обращается по прежнему на выкупъ плѣнныхъ. Желающіе имѣть книгу эту могутъ обратиться къ самому издателю, губернскому секретарю К. А. Дзюбинскому, а также къ книгопродавцу г. Беренштаму, въ Тифлисъ, и къ извѣстнымъ столичнымъ книгопродавцамъ. Кстати прибавимъ, что г. Дзюбинскій при второмъ изданіи исправилъ въ своемъ переводѣ нѣкоторыя, маловажныя впрочемъ ошибки и опечатки—и вообще это изданіе вышло у него гораздо красивѣе и аккуратнѣе. N. B.

ОБЪЯВЛЕНІЯ ЧАСТНЫЯ.

ВИЛЛА имѣетъ честь довести до свѣдѣнія публики, что онъ получилъ изъ-за границы масло Лукка, Итальянская колбасы, макаронъ, сыр-пармезанъ и Швейцарскій. 1.

По случаю отъѣзда, продаются: ДРОЖКИ крытыя на лѣжачихъ рессорахъ, ФОРТЕШАНО, МЕБЕЛЬ и разныя вещи. «Сололаки, домъ Агаева.» 1.

ДЕШЕО.

Хорошія сухія гаванскія сигары, отъ 3 до 13 руб. за сотню, можно получить у Батца на Ханской улицѣ, въ домѣ Лорисъ-Меликова. 1.

Продается ФАЭТОНЪ заграничной, весьма прочной и красивой работы, за умѣренную цѣну. Спросить въ магазинѣ г. Вартамова, на Вельяминовской улицѣ. 1.

Музыкальный магазинъ «Лира»

извѣщаетъ публику, что вновь получены ролли мастеровъ Stürzwage и Offenberge; piano-механикъ, фисъ-гармоники большія и малыя парижскаго мастера Debain.

Большой выборъ НОТЪ для игры: Beethoven, Mendelsohn-Bartholdy, Liszt, Henselt, Prudent, Chopin, Schouloff et Ravina.

Для пѣнія: Глинки, Варламова, Дюбюка, Гурилева и Дмитриева.

Такъ же флейты, метрономы, смычки, струны, камертоны А. и С., ключи для настройки фортепіано, кастаньеты, стеклянныя подставки для роялей, канифоли и вообще всѣ необходимыя для музыки принадлежности. Продажа вѣсь производится по петербургскимъ и московскимъ цѣнамъ. Съ 1-ю мая сего года открыты абонемента для четвертаго нота.

Всѣ требованія будутъ исполняться немедленно и съ надлежащею точностію.

На Головинскомъ проспектѣ, въ д. Арзуни. 1.

ОТЪ МАГАЗИНОВЪ КИТАЙСКИХЪ ЧАЕВЪ МОСКОВСКАГО КУПЦА АНДРЕЯ ИВАНОВИЧА ЖУДЪШОВА,

НАХОДЯЩИХСЯ:

1-й, Главный, НОВООТКРЫТЫЙ на Кузнецкомъ мосту, въ домѣ г. Рудакова, бывшемъ Сатиасъ. 2-й на Срѣтенкѣ въ домѣ г-жи Буркиной.

ВЪ МОСКВѢ.

Объявленіемъ моимъ отъ 8-го декабря 1858 года, я имѣлъ честь довести до свѣдѣнія почтеннѣйшей публики объ открытіи новаго моего магазина, объясняя притомъ и правила, принятая въ руководство торговли моею; не отступая отъ нихъ, я стараюсь постоянно оправдывать ихъ на дѣлѣ предъ Гг. покупателями, сознавая это вполнѣ своею обязанностию, а равно и то, что дѣйствуя только прямымъ путемъ, можно рассчитывать на благосклонное и прочное ихъ довѣріе, отъ котораго зависитъ несомнѣнный успѣхъ всякаго коммерческаго предпріятія.—Руководствуясь такими данными, при свободныхъ средствахъ, присовокупя къ тому многолѣтнія занятія оптовою чайною торговлею, имѣющей прамыя сношенія съ Кяхтой и получая всегда чай изъ первыхъ рукъ,—я имѣю полную возможность доставлять Гг. покупателямъ чай всегда лучшаго качества и по самой умѣренной цѣнѣ, что даетъ мнѣ право надѣяться на благосклонное ихъ вниманіе и къ новооткрытому моему магазину.

Въ настоящее время вновь получена выписанная изъ Кяхты большая партія Фучанскихъ чаевъ изъ лучшихъ фамилій, заслужившихъ общее одобреніе. Имѣю честь увѣдомить Гг. покупателей о недавнемъ поступленіи ихъ въ оптовую и розничную продажу въ магазинахъ моихъ, по цѣнамъ ниже означеннымъ.—Льщу себя надеждою, что они не оставятъ своими требованіями и тѣмъ дадутъ возможность угодить ихъ благородному вкусу.

ФЕВРАЛЯ 10 ДНЯ

1859 ГОДА.

Table with columns for tea types (Черные чаи, Цветочные чаи, Лясины белые букетные чаи, Желтые чаи, Зеленые чаи) and prices in rubles and kopecks. Includes sub-sections like Штучные чаи and Особенный баноч. чай.

Пересылку чаевъ чрезъ почту во всѣ города Россійской Имперіи, Царство Польское, Великое Княжество Финляндское и Закавказскій край, принимаю на свой счетъ. Гг. выписывающимъ отпускается чай по тѣмъ цѣнамъ, по коимъ онъ продается въ Москвѣ.

СВЕРХЪ СЕГО ДѢЛАЕТСЯ УСТУПКА 5% СЪ РУБЛЯ

при требованіи на 30 р. сер. и болѣе, выписывающимъ изъ ближайшихъ губерній, при пересылкѣ въ кои платится въсвоихъ отъ 5 до 10 к. съ фунта, и при требованіи на 50 р. и болѣе, выписывающимъ изъ губерній и областей, при пересылкѣ въ кои платится въсвоихъ отъ 15 до 25 к. сер. съ фунта.

Выписывающимъ же на суммы менѣе означенныхъ, уступки не дѣлается, а только принимаю на свой счетъ пересылку. Выписывающіе для производства торговли подъ адресомъ моихъ магазиновъ, при единовременномъ требованіи на 500 р. сер. и болѣе, пользуются уступкою 10% съ рубля, а также желающіе получить чрезъ транспортныя конторы и подрядчиковъ за мою ответственностію и на мой счетъ, пользуются уступкою болѣе означенной 5-ю процентами.

Требованія Гг. выписывающихъ будутъ выполняться подъ личнымъ моимъ наблюденіемъ, съ первою отходящею почтою; чай развѣшивается по фунтамъ, обертывается для сохраненія аромата въ олово, пломбируется свинцовою пломбой и укладывается въ самые прочныя ящики, могущіе выдержать самое большое разстояніе.

Адресъ главною магазина: на Кузнецкомъ мосту въ домѣ г. Рудакова, Московскому купцу АНДРЕЮ ИВАНОВИЧУ КУЛЕШОВУ.

МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКІЯ НАБЛЮДЕНІЯ.

Meteorological observation table with columns for month/year, time of day, thermometer readings (dry/wet), wind direction, cloud conditions, and temperature (min/max).

ПЕЧАТАТЬ ПОЗВОЛЯЕТСЯ.